
Chaussures perdues 

Madame Lapaire a 46 chaussures dans son placard.  

Son chien s'amuse à les cacher partout dans la maison. 

 Elle décide de mettre de l'ordre.  

Elle range ses chaussures par deux dans des boîtes. 

Peux-tu dire combien de boîtes elle va utiliser? 

Maths : calcul MC1 CP 

Elle va utiliser boites . 
Maths : calcul MC2 CP 



Maths : calcul MC3 CP 

Il coute €. 

Maths : calcul MC4 CP 
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Maths : calcul MC5 CP 

Il y a  tulipes jaunes 
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CP CHUTE LIBRE 

A chaque fois que Nestor descend l’escalier, il marque les points indiqués sur la marche. En des-

cendant il ne peut aller que dans une des deux cases situées en dessous de la case où il se 

trouve. 

Quelle descente Nestor doit-il choisir pour gagner un maximum de points ? 

Combien de points gagnera-t-il ? (Il y a plusieurs solutions) 

 

Maths : calcul MC6 CP 

Les camions  

 

23 grosses caisses sont à répartir dans 6 camions. Dans chaque camion on peut charger 3 ou 4 ou 5 

caisses. Aucun camion ne doit repartir à vide, avec 2 caisses ou avec une seule caisse. 

 

Comment va-t-on charger les camions ? 

 

 

 

Il y a plusieurs solutions : il faut en trouver 2. 

Maths : calcul MC7 CP 



Maths : calcul MC8 CP 

C’est la  . 

Maths : calcul MC9 CP 
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Maths : calcul MC11 CP 

Il posera son dernier caillou sur la marche . 

Maths : calcul MC10 CP 

Je vois le  et le  



UN PONT SUSPENDU  

 

Quatre  enfants explorateurs doivent franchir un torrent. 

Un seul passage : un pont suspendu fait de lianes et de cordes.  

Ce pont ne peut pas supporter pus de 100 kg à la fois. 

Aucun explorateur ne veut se trouver seul sur le pont. 

 

Paul pèse 43 kg, Emile 55 kg, Victor 42 kg, Alex 21 kg.  

Ils ont trois sacs à dos de chacun 10 kg. 

 

Comment vont-ils faire pour traverser ?  

Maths : calcul MC12 CP 

et 

et 

Maths : calcul MC13 CP 
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Combien de sacs de farine le livreur pourra-t-il emporter avec lui dans le monte-charge ?  

Maths : calcul MC15 CP 

Il pourra livrer sacs de farine.  

Paires (10 points) 

Colorie les cases par deux quand la somme des deux nombres 

est égale à 20. Quel nombre doit-on écrire dans la case vide 

pour que tous les nombres soient utilisés ? 

8 3 16 18 20 

13 10 ? 1 12 

0   14   15 

6 5   19 11 

10 2 4 7 17 

Maths : calcul MC14 CP 

C’est . 



Maths : calcul MC17 CP 

Maths : calcul MC16 CP 

Ludovic peut avoir    ans et Alain   ans     



100 

Maths : calcul MC18 CP 

. 

Maths : calcul MC19 CP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Maths : calcul MC21 CP 

Maths : calcul MC20 CP 

Elle peut choisir. 

Elle peut choisir. 



Maths : calcul MC23 CP 

Maths : calcul MC22 CP 

Elle a ans et son fils ans  

Maths : calcul MC24 CP 

Il a soufflé bougies 



Maths : calcul MC25 CP 

C’est  . 

Maths : calcul MC26 CP 


